



巴西闽商联合会举办主题座谈会 探讨“新时期下中巴贸易发展与机遇”

据《南美侨报》报道 4月21日,巴西总统卢拉访问中国,并与中国签署多项合作协议,引发了巴西侨界的热度。巴西闽商联合会举办“新时期下中巴贸易发展与机遇”主题企业交流座谈会,旨在探讨中巴贸易合作的新机遇,座谈会吸引了众多嘉宾参加并取得圆满成功。

巴西闽商联合会会长陈维雨表示,疫情中外交往有序恢复,我们的祖国迎来新一轮主场外交热潮,外交按下“加速键”,各国领导人接连“排队”访华。此次巴西总统卢拉率领庞大代表团访问中国,标志着中巴两国之间的贸易往来进入了一个新的阶段,打开了中巴新互动新合作的“机遇之

门”。这也为新时期南美洲地区与中国之间的合作提供新的契机。他强调,随着两国经贸合作不断深化,双边贸易稳步发展,投资合作日趋活跃,巴西华商作为中巴经贸发展的连接桥梁,自然也会迎来前所未有的发展机遇。

巴西华人协会会长叶周永认为,中国的持续发展和经济红利,以及广阔的巴西市场,为华商提供了巨大的商机和发展空间。在过去的几年里,中巴贸易持续增长,不断创造新的历史高点,展现出强大的韧性和潜力。随着巴中政经关系的进一步加深,华商们更加看好未来的发展前景,看到了新时期转型发展的机遇。未来,华

商们将继续深入挖掘中巴双边贸易的潜力,加强与当地企业的合作,助力巴西经济的发展。

本次卢拉访华,巴西总统府特邀巴西青田同乡总会会长叶王永、巴西华人协会秘书长蒋幼扬、巴西温州同乡联谊会监事长朱轩初随行,在巴西侨界引起了广泛的关注,被认为标志着华人在巴社会政治地位上的显著提高。

参加此次座谈会的嘉宾们均认为,这为华商转型升级提供了利好机遇,也为华人更好地融入巴西社会提供了最佳时机。同时,他们强调了中国企业巴西投资产业的重要性,并强调华人在这一进程中的桥梁作用。

中国驻约堡总领馆提醒侨胞 妥善保存旅行证件 谨防盗抢

据中国驻约翰内斯堡总领馆微信公众号消息 近日,随着中国疫情防控措施优化调整,赴南非侨胞数量回升,因护照遗失、被盗抢而前往中国驻约翰内斯堡总领馆申请办理护照的侨胞呈上升趋势。

中国驻约翰内斯堡总领馆特此提醒侨胞提高安防意识,妥善保存个人的身份证件及财物,留存多份自己的护照、签证或其他居留证明复印件,避免单独或夜间出行,如特殊情况需要独自出行,请妥善保管好护照等重要身份证件。如护照已遭盗抢,可通过手机下载“中国领事APP”在线申请护照补办。

美国长乐首占联谊会 举办成立18周年联欢晚会

据美国《侨报》报道 美国长乐首占联谊会日前在纽约法拉盛举办成立18周年暨第十届新职员就职典礼联欢晚会,上百位闽籍侨领及首占乡亲超过1400多人出席了活动。中领馆领事邢玉临、赵新星出席了晚会。

联谊会第十届主席郑可全表示,目前首占联谊会在纽约有1000多名会员。非常荣幸被推选连任联谊会主席,将牢记使命和责任,秉持“立会为侨”的创会宗旨,秉承历届主席恋祖爱乡的精神,不负众望,与全体职员一起团结乡亲,守望相助,为乡亲服务,进一步壮大联谊会,做好各项工作。

旅菲石狮八中校友会 举行献爱心慈善活动

据菲律宾《世界日报》报道 近日,旅菲石狮八中校友会在会长蔡荣煊的带领下,在Pedro Guevara Elementary School举行献爱心慈善活动,为学校里需要帮助的孩子提供支援和关爱,此次活动得到了广大校友们的热情响应和支援,马尼拉副市长Yul Servo和有关官员应邀参加爱心活动。

Yul Servo代表马尼拉市政府和市民向校友会的善举表示感谢,希望孩子们在学习能够懂得感恩,勇敢前行,不断进步,将来毕业后懂得中国人永远是我们的好朋友、好伙伴、好邻居,像八中校友会的成员们一样关怀社会,奉献爱心。

蔡荣煊表示,校友会成立以来,多次主办爱心慈善活动,广受菲律宾市民好评。校友会将一如既往地为社会繁荣稳定贡献力量。



据《欧洲时报》报道 近日,以茶为主题的“巴黎雅集·春”在法国巴黎举行,活动以中国茶叶种植、采摘、制作、烹煮和品茗等全过程的介绍入手,将历史悠久的中国茶文化展示给法国民众,让大家近距离地接触了解中国茶文化,让中国茶和茶文化走进法华民众的生活。法国国民议会前议员陈文雄、让蒂伊市副市长伊莎拜尔·维拉达、欧洲华创会会长黄进、法国福建工商联合会会长倪朝文、法国当代著名诗人莫娜·贾迈勒·埃尔·蒂娜和爱德华·斯达克以及法国华文化教育界等各界

人士近百人出席活动。

活动现场,法国当代著名诗人,法国艺术、科学、文学学院院士莫娜·贾迈勒·埃尔·蒂娜在古琴演奏家杨丽宁和她学生们悠扬的古琴声中,朗诵自己专门为这次雅集而创作的诗歌《茶的庆典,友情的庆典》。诗人爱德华曾去过中国12次,对中国充满深厚的感情,他朗诵了自己在上海、苏州等地触景生情而创作的诗作。诗琴和鸣,让充满中国传统文化气息的雅集散溢芬芳。



百人共赏茶文化雅集

美国华盛顿和统会召开成立50周年纪念大会

据中新社报道 美国华盛顿中国和平统一促进会日前在华盛顿附近的马里兰州波托马克(Potomac)举行了成立50周年纪念大会。

中国驻美国大使馆临时代办徐学渊在致辞中说,50年前,作为全球首个以推动中国和平统一为宗旨的民间团体,华盛顿和统会的成立点燃了海外促统事业的星星之火。50年来,华盛顿和统会不忘初心、发扬传统,团结有识之士,高举反“独”促统旗帜,坚守中华民族大义,坚决维护两岸关系和平稳定,始终站在推动中国和平统一进程的最前沿,成为全球反

“独”促统的重要力量。

徐学渊指出,台湾问题的历史经纬明明白白,两岸同属一个中国的事实和现状清清楚楚。台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。美国领导人多次表示不支持“台独”,无意将台湾作为谋求对华竞争优势或遏制中国的工具。希望美方言行一致,恪守中美三个联合公报,切实将美国领导人多次所作承诺落到实处,停止虚化掏空一个中国原则,切实维护中美关系的政治基础。

徐学渊表示,谋求国家统一,实现民

族复兴,是所有海内外中华儿女的历史责任,是无上光荣的历史使命。“台独”同台海和平稳定水火不容,“挟洋谋独”没有出路,“以台制华”注定失败。祖国统一的车轮滚滚向前,任何人任何势力都无法阻挡。

华盛顿和统会会长郭能华在接受记者采访时表示,华盛顿和统会自成立至今“有艰辛,也有坚定信念”。在反“独”促统方面,海外华侨华人也参与其中,包括组织各种各样的活动,把坚持反“独”促统和坚持一个中国原则传播给大家。同时,和统会也致力于加强同台湾侨社、台湾侨胞

之间的联系,紧密团结广大华侨华人,一起为祖国统一大业做贡献。

在当天的纪念大会上,华盛顿和统会理事长吴惠秋回顾了和统会成立50年来的发展历程。华盛顿和统会创会元老、台胞黄企之也参加了当天的纪念大会并表示,希望祖国早日实现和平统一。

当天,华盛顿地区主要侨团代表近200人参加大会。大家表示,反对“台独”分裂、促进中国和平统一,是海内外中华儿女的共同心声和光荣使命,将发挥优势,积极作为,继续为实现祖国统一和民族复兴贡献智慧和力量。